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Municipalidad de San Juan de Oioiona
San Juan de Ojojona F.M. Honduras C.A.
't els.: 27 67 -0t73, 2767 -0035, 27 67 -0/.9L

E-mail: alcaldía-ojojona@yahoo.es

ACUERDOS Y RESOLUCIONES APROBADOS EN SESION DE CORPORACION MUNICIPAL DE FECHA 01 DE NOVIEMBRE

2017

Nombramiento de ComisiónResoluciones de la Corporación Municipal

La Corporación Municipal Acuerda nombrar a los señores
Regidores:
2do, Nelson Israel Flores V.
4to. Omar Alfredo Ramos González

La Corporación Acuerda: Solicitud presentada por el Señor fulián
Garcfa González quien solicita que se le conceda Dominio Útil de

un terreno que me heredo mi difunto padre (Q,D.D,G,) ubicado en

el lugar denominado fierra Blanca Aldea de Guerisne del término
Municipal.-

La Corporación Municipal Acuerda nombrar a los señores
Regidores:
4to, Omar Alfredo Ramos González
sto, Mario Guillermo Sierra

La Corporación Municipal Acuerda: solicitud presentada por el
Señor Francisco tavier Garcfa Aguilar quien solicita Dominio Sobre
Propiedad de terreno ubicada en el Bordo de Cohadla del término
Municipal.-
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La Corporación Municipal Acuerda nombrar a los señores
Regidores:
2do. Nelson Israel Flores Varela
4to, Omar Alfredo Ramos González

La Corporación Municipal Acuerda: Soliciftd presentada por la
Sra, Marina Dolores Reyes quien solicita me conceda Un Lote de

Terreno ubicado en el Lugar denominado Quebrada Onda Aldea El

Circulo del término Municipal.-

La Corporación Municipal Acuerda nombrar al señor Regidor:

2do, Nelson Israel Flores Varela

4to, Omar Alftedo Ramos González

La Corporación Acuerda: Solicitud presentada por el Sr. Abel lsidro
Archaga Cruz quien solicita le concedan Denuncio Sobre Propiedad
ubicado en el Lugar denominado Matazano término Municipal.-

ñ Corporación Municipal Acuerda nombrar al señor Regidor:

2do. Nelson Israel Flores Varela
4to, Omar Alfredo Ramos González

La Corporación Acuerda: Solicitud presentada por el Sr. fuan Pablo
Espinoza Sauceda quien solicita le conceda un lote de terreno
ubicado en el Lugar denominado Matazano término Municipal'-
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La Corporación Municipal Acuerda nombrara los señores

Regidores:
3ero. Gloria Marla Martfnez
Sto. Mario Guillermo Sierra

La Corporación Acuerda: Solicitud presentada por el Sr. Edwin
Manuel Martlnez Sierra quien solicita le conceda Dominio Útil
ubicado en la Aldea de Aragua del término Municipal,-

La Corporación Municipal Acuerda nombrar a los señores

Regidores:
3ero. Gloria Marla Marünez
Sto. Mario Guillermo Sierra

La Corporación Acuerda: Solicitud presentada por el Sr. Edwin
Manuel Martínez Sierra quien solicita le conceda Dominio Pleno
ubicado en el Barrio Agua Dulce del término Municipal.-

La Corporación Municipal Acuerda nombrara los señores

Regidores:
3ero. Gloria Marfa Martínez
sto, Mario Guillermo Sierra

La Corporación Acuerda: Solicitud presentada por el Sr, Edwin
Manuel Martlnez Sierra quien solicita le conceda Dominio Pleno
ubicado en el Barrio Agua Dulce del término Municipal.-

La Corporación Municipal Acuerda nombrar a los señores

Regidores:
2do. Nelson Israel Flores Varela
4to. Omar Alfredo Ramos González

La Corporación Acuerda: Solicitud presentada por la Sra. Horania
Eduviges Alonzo Martfnez quien solicita le conceda Traspaso de

Nombre y Dominio Útil ubicado en la Aldea de Aragua del término
Municipal,-

La Corporación Municipal Acuerda nombrar a los señores

Regidores:
2do, Nelson lsrael Flores Varela
4to. Omar Alfredo Ramos González

La Corporación Acuerda: Solicitud presentada por Ia Sra. Horania
Eduviges Alonzo Martfnez quien solicita le conceda Dominio Pleno
ubicado en el Barrio Agua Dulce del término Municipal.-



'F\'
1..i.r,*

¡'¿r\¡

Municipalidad de San Juan de Ojojona
San Juan de ojojona F.M. Honduras C.A.

Tels.:2767 -0L73, 2767 -@35, 2767 -0491
E-mail: alcaldía-ojojona@yahoo.es

1t La Corporación Acuerda: Solicltud presentada por la Sra. Marla
Paulina Martfnez quien solicita le conceda Dominio Pleno ubicado
en el lugar denominado Poza del Banco del término Municipal.-

La Corporación Municipal Acuerda nombrara los señores

Regidores:
3ero. Gloria Marfa Martfnez
Sto. Mario Guillermo Sierra

t2 La Corporación Acuerda: Solicitud presentada por la Sra, Mary Cruz
Vásquez Rodas quien solicita le conceda Desmembramiento en
Dominio Pleno ubicado en el lugar denominado Barrio Españita del
término Municipal.-

La Corporación Municipal Acuerda nombrar a los señores

Regidores:
4to. Omar AJfredo Ramos
Sto. Mario Guillermo Sierra

13 La Corporación Acuerda: Solicitud presentada por el Sr, fulián
García González quien solicita Ie conceda medio lote de terreno en
el Cementerlo del térmlno Municipal.-

La Corporación Municipal Acuerda nombrar al señor
Regidor:
2do, Nelson lsrael Flores Varela

t4 La Corporación Acuerda: Solicitud presentada por el Patronato de
Payaguagre y vecinos del Barrio La Cruz y Tizate quienes solicitan
nos puedan donar la posteria para el proyecto de electrificación de
estos barrios los que segrln los planos son 50 postes entre 30 y 35
pies.- como ustedes saben la ENEE pide tener la postearfa ya que
ellos suministran el herraje y los transformadores de dicho
proyecto,-

La Corporación Municipal le expone que están a espera que la

ENEE , le entregue los planos al Señor Alcalde y allf se sabrá
cuantos postes serian al ñnal para realizar dicha compra, el

Señor Alcalde está pendiente de este proyecto"
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ACUERDOS Y RESOLUCIONES APROBADOS EN SESION DE CORPORACION MUN¡CIPAI DE FECHA 15 DE NOVIEMBRE
2AL7

Resoluciones de la Corporación Municipal Nombramiento de Comisión

La Corporación Acuerda: Solicitud presentada por el Señor fosé
Marfa Alonzo Medina Actuando en Representación del Señor fulio
Cesar López quien solicita que se le conceda Dominio pleno
ubicado en el lugar denominado El Alto Aldea de Guerisne del
término Municipal.-

La Corporación Municipal Acuerda nombrar a los señores
Regidores:
Sto, Mario Guillermo Sierra
6to. fosé Martin González

La Corporación Municipal Acuerda: solicitud presentada por el
Señor Luis Alberto Cruz Martlnez quien solicita Concesión de
terreno ubicada en el Caserfo de Coror Aldea de Guerisne del
término Municipal.-

La Corporación Municipal Acuerda nombrar a los señores
Regidores:
,fto. Omar Alfredo Ramos González
Sto. Mario Guillermo Sierra
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La Corporación Municipal Acuerda nombrar a los señores
Regidores:
4to, Omar Alfredo Ramos González
Sto, Mario Guillermo Sierra

La Corporación Municipal Acuerda: Solicitud presentada por el Sr.

fosé Alberto Rivera en nombre de mi Representado el Señor
Edgardo Alexis Nriñez quien solicita me conceda Dominio Pleno
ubicado en el Lugar denominado Aldea de Guerisne del término
Municipal,-

La Corporación Municipal Acuerda nombrara los señores
Regidores:
2do. Nelson lsrael Flores Varela
6to. fose Martin Gonzalez V.

La Corporación Acuerda: Solicitud presentada por el Sr. Wilmer
Armando González llovares quien solicita le concedan Dominio
Pleno ubicado en el Lugar denominado Llano fuan Garcla del
término Municipal.-

La Corporacién Acuerda: Solicitud presentada por el Sr, fosé
Pompilio Hernández, Presidente del Patronato del Patronato quien
solicita le conceda Dominio Útil donde está ubicado El Centro
Comunal de Ia Aldea El Circulo término Municipal.-

La Corporación Municipal Acuerda nombrar al señor Regidor:
Sto, Mario Guillermo Sierra
6to. fose Martin Gonzalez V.
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La Corporación Municipal Acuerda nombrar a los señores

Regidores:
4to. Omar Alfredo Ramos G,

Sto, Mario Guillermo Sierra

La Corporación Acuerda: Solicitud presentada por la Sra. Fátima
Guadalupe Garcfa González quien solicita le conceda Concesión de
Terreno ubicado en Payaguagre del término Municipal.-

La Corporación Municipal Acuerda nombrar a los señores
Regidores:
2do, Nelson Israel Flores Varela
4to, Omar Alftedo Ramos González

La Corporación Acuerda: Solicitud presentada por la Sra. Elba
lsabel Martfnez quien solicita le conceda Dominio Pleno ubicado
en el Barrio El funquillo del término Municipal,-

La Corporación Municipal Acuerda nombrar a los señores
Regidores:
2do. Nelson Israel Flores Varela
4to, Omar Alfredo Ramos González
Sto, Mario Guillermo Sierra
6to. fose Martin Gonzalez V.

La Corporacién Acuerda: Solicitud presentada por la Sra, Zoila
Nieto Aceituno quien solicita concesión de un telTeno para colocar
un quiosco Turístico para venta de comida ubicado en el Barrio El

funquillo del término Municipal.-

La Corporación Municipal Acuerda nombrara los señores
Regidores:
4to. Omar Alfredo Ramos González
6to. fose Martin Gonzalez V.

La Corporación Acuerda: Solicitud presentada por la Sra. lris
Fátima Rodas Macoto quien solicita le conceda un terreno para
construir mi casa de habitación en un lugar del término Municipal.-

La Corporación Acuerda: Solicitud presentada por la Sra, Ana La Corporación Municipal Acuerda nombrar a los señores
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Mérlda Agullar qulen soliclta le conceda Allneamlento de ml
Propiedad ubicado en el Barrio Españlta del térmlno Munlclpal.-

Regldores:
2do. Nelson Israel Flores Varela
4to. OmarAlftedo Ramos Gonález

La Corporación Acuerda: Sollcitud presentada por el Sr. Pedro
Blandln qüen les expone que está a la espera de un informe sobre
una comlslón que se le fue hacer y está ubicado en las mlnas de
Guasucaran del térmlno Municipal.-

La Corporaclón Municipal Acuerda nombrar a los señores
Regldores:
2do. Nelson lsrael Flores Varela
4to. Omar Alfredo Ramos Gonález


